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Wir entwickeln 
Technologie 
im Dienste 
der Menschen, 
um das Leben 
zu verbessern 
und langfristig 
nachhaltig zu 
gestalten.

WEBSEITE



mcbath ist eine Marke für Badezimmerprodukte, die 
von Moldcom Composites gegründet wurde und sich 
zu einem führenden Unternehmen in der europäischen 
Badbereichbranche entwickelt hat. 
 
Alle Produktionsprozesse werden vollständig von 
unserem Team durchgeführt – vom Design bis zur 
Endverpackung. Das breite Produktsortiment von 
mcbath ermöglicht eine hochwertige Komplettlösung 
für das Badezimmer. 
 
Unser Markenzeichen ist ein sorgfältiges und 
innovatives Design, das wir dank unserer langjährigen 
Erfahrung in der Branche und unserem Streben nach 
technischer Exzellenz erreichen. 

Zusätzlich zeichnet sich mcbath durch einen 
persönlichen und kundenorientierten Service aus, 
was uns zur perfekten Wahl macht, um die hohen 
Qualitätsansprüche unserer Kunden zu erfüllen.
Transparenz, um Beziehungen zu pflegen und 
Synergien aufrechtzuerhalten.
 
Unsere Verantwortung ist es, nicht zu scheitern. Unsere 
Erfahrung, unsere herausfordernde Einstellung und 
unser unermüdlicher Wille, die Zukunft zu gestalten, 
garantieren die Sicherheit unserer Materialien und die 
Effizienz unseres Services. 
 
Die Summe kleiner perfekter Dinge bewirkt große 
Veränderungen auf der Welt.

#AnotherTomorrow

mcbath
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Unsere zukunftsweisende Vision und unser Verständnis 
der Zukunft sollen inspirieren und Menschen dazu 
befähigen, Innovationen voranzutreiben. Wir möchten 
den Bau der Zukunft anregen, die sie sich vorstellen. 
 
Die Zukunft, die wir uns wünschen, visualisieren und 
entschlossen darauf zugehen.
 
Wir verstehen die Zukunft, tragen zu ihrer 
Transformation und Verbesserung bei und steigern 
damit spürbar die Lebensqualität unserer Kunden.
 
Und du? Welche Zukunft stellst du dir vor?
 
 

Das Beste zum Außergewöhnlichen, Perfekten und 
Unvergleichlichen erheben. Perfektion ist eine Form 
des Fortschritts. Deshalb setzen wir uns für Exzellenz 
in jedem Detail ein. Denn wir wissen: Unsere Kunden 
brauchen das Beste.
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Bei mcbath ist es unser Ziel, jede Handlung in einen 
Schritt hin zu der Zukunft zu verwandeln, die wir 
gestalten möchten. Wir folgen einer nachhaltigen 
und verantwortungsbewussten Vision, die sich in 
vollständig von unserem Team gesteuerten Prozessen 
widerspiegelt – von der Materialauswahl über das 
Design bis hin zur Produktion. 
 
Wir setzen auf Innovation mit Lösungen, die 
unseren ökologischen Fußabdruck reduzieren, wie 
die Nutzung von 100 % erneuerbarer Energie, die 
Wiederverwertung von Abfällen und fortschrittliche 
Materialien wie Acrystone®, das Kunststoffabfälle in 
langlebige und reparierbare Technologie verwandelt. 
 

Unsere technische Exzellenz und unser 
Perfektionsanspruch ermöglichen es uns, mit 
wegweisenden Lösungen zu führen, die dazu 
inspirieren, sich eine bessere Zukunft vorzustellen. 
Veränderung betrachten wir als die Summe vieler 
perfekter kleiner Handlungen, die das Leben der 
Menschen und unseres Planeten positiv beeinflussen. 
 
Unser Engagement geht über Perfektion hinaus: Wir 
schaffen Produkte und Erlebnisse, die Standards neu 
definieren.

mcbath
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mcbath

DUSCHWANNEN

ORIGIN
Aus der Verbindung natürlicher Intelligenz mit den neuesten Fertigungstechniken 
entsteht Origin – eine Duschwanne aus Acrymold® Solid Surface, die Maßstäbe 

neu definiert.
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mcbath

Abdeckung Origin

DUSCHWANNEN

ORIGIN

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 1 Standardfarbe

HINWEIS: Origin-Duschwannen sind nicht schneidbar.

3,8 - 4,4 CM. 3 CM.CLASE A / PN12
CLASE 1

BLANCO

BL
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L (cm) V.K.P

120 977 €

140 1.197 €

160 1.341 €

180 1.596 €

L (cm) V.K.P

120 1.111 €

140 1.347 €

160 1.523 €

180 1.804 €

L L

80 90

PREISE ORIGIN 



mcbath

DUSCHWANNEN

MIRAGE
Die unverwechselbare Form der Elemente dieser Kollektion verleiht dem 

gesamten Badezimmerambiente einen einzigartigen Charakter und verwandelt es 
in einen frischen, originellen und einladenden Raum.
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3 CM.CLASE B / PN18
CLASE 2

mcbath

Gitter Mirage

DUSCHWANNEN

MIRAGE 

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 4 Ausführungen

HINWEIS: MIRAGE-Duschwannen sind nicht schneidbar.
HINWEIS: Die Farbe des Gitters muss mit der Farbe der bestellten Duschwanne übereinstimmen.

CALACATTA
BLANCO

MC

TRAVERTINO
BEIGE

ME

MARQUINA
NEGRO

MM

TRAVERTINO
GRIS

MG
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L

L L

L

70 80L (cm) V.K.P

100 475 €

120 864 €

140 1.000 €

150 1.099 €

160 1.206 €

180 1.373 €

L (cm) V.K.P

100 817 €

120 907 €

140 1.150 €

150 1.256 €

160 1.364 €

180 1.474 €

L (cm) V.K.P

100 930 €

120 1.110 €

140 1.285 €

150 1.407 €

160 1.539 €

180 1.756 €

L (cm) V.K.P

100 1.017 €

120 1.253 €

140 1.431 €

150 1.574 €

160 1.716 €

180 1.972 €

90 100

PREISE MIRAGE 



mcbath

DUSCHWANNEN

NOVA
STONE COVER

Nova präsentiert ein minimalistisches Design mit einer dezent integrierten 
Abdeckung – ein klares Bekenntnis zu unserer Philosophie: Design soll die 

Gegenwart verbessern und die Zukunft gestalten, von der wir träumen.
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mcbath

Abdeckung Nova

DUSCHWANNEN

NOVA 
STONE COVER

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

3 CM. 52 Mm. 5 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

HINWEIS: Die Farbe des Gitters muss mit der Farbe der bestellten Duschwanne übereinstimmen.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES



L L

L L
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L (cm) V.K.P

120 (100-119) 868 €

140 (121-139) 1.064 €

160 (141-159) 1.256 €

180 (161-179) 1.431 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 1.064 €

140 (121-139) 1.332 €

160 (141-159) 1.480 €

180 (161-179) 1.519 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 1.107 €

140 (121-139) 1.310 €

160 (141-159) 1.499 €

180 (161-179) 1.701 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 1.391 €

140 (121-139) 1.627 €

160 (141-159) 1.877 €

180 (161-179) 2.133 €

PREISE NOVA STONE COVER

80 (70-79) 90 (81-89)

100 (91-99) 120 (101-119)



mcbath

DUSCHWANNEN

ELAN
EPOQUE

Eine Fusion aus Klassik und Moderne. Inspiriert von antiken Mosaiken, hebt es das 
sensorische Erlebnis auf ein neues Niveau und betont die Schönheit des Raumes, 

indem es dem Badezimmer eine harmonische visuelle Wirkung verleiht.
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mcbath

Magnetisches Gitter Elan • In 4 Ausführungen erhältlich

DUSCHWANNEN

ELAN 
EPOQUE

Technische Spezifikationen

HINWEIS: Strukturierte Aufkantung nur in Standardgrößen erhältlich.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

(EE)  STAHL

(EA)  GOLD

(EB)  KUPFER

(EC)  GRAPHIT

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

2,8 - 3,6 CM. 4 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES



L L
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L (cm) V.K.P

120 (100-119) 794 €

140 (121-139) 950 €

160 (141-159) 1.112 €

180 (161-179) 1.280 €

200 (181-199) 1.456 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 902 €

140 (121-139) 1.079 €

160 (141-159) 1.263 €

180 (161-179) 1.454 €

200 (181-199) 1.653 €

PREISE ELAN EPOQUE

80 90



mcbath

DUSCHWANNEN

COTTON
SILK

Farben, die man berühren kann – Empfindungen, die sichtbar werden. Die Cotton 
Silk-Duschwanne eröffnet eine Welt voller Lebendigkeit und Leichtigkeit.
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mcbath

Gitter Cotton Silk

DUSCHWANNEN

COTTON 
SILK

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 4 Standardfarben 4 Kollektions-Farben erhältlich (+10%)

 52 Mm.

HINWEIS: Die Farbe des Gitters muss mit der Farbe der gewünschten Duschwanne übereinstimmen.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

3,5 - 4 CM. 4 CM.CLASE B / PN18
CLASE 2

BLANCO AZÚL
OCÉANO

BL AO

FANGO AMARILLO
CANARIO

AMARILLO
CANARIO

FA AC

MARFIL NARANJA
SALMÓN

MR NS

MOKA ROSA
NATURE

MK RN
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L

L

L

80

100

90L (cm) V.K.P

120 (100-119) 788 €

140 (121-139) 906 €

160 (141-159) 1.062 €

180 (161-179) 1.296 €

210 (181-209) 1.442 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 896 €

140 (121-139) 1.087 €

160 (141-159) 1.241 €

180 (161-179) 1.445 €

210 (181-209) 1.651 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 1.035 €

140 (121-139) 1.207 €

160 (141-159) 1.330 €

180 (161-179) 1.608 €

210 (181-209) 1.827 €

PREISE COTTON SILK



mcbath

DUSCHWANNEN

ANDRÓMEDA
STONE COVER

Das Design der Andrómeda-Kollektion vereint Eleganz und Komfort. Sie zeichnet 
sich durch ihre mühelose Anpassungsfähigkeit an jeden Raum aus – ob klassisch 

oder unkonventionell.
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mcbath

Abdeckung Andrómeda Stone Cover

DUSCHWANNEN

ANDRÓMEDA 
STONE COVER

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Die Farbe der Abdeckung muss mit der Farbe der bestellten Duschwanne übereinstimmen.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

3 - 3,5 CM.. 5,5 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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L L

L L

70 80

90 100

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 591 €

120 (101-119) 713 €

140 (121-139) 797 €

160 (141-159) 913 €

180 (161-179) 1.046 €

210 (181-209) 1.245 €

L (cm) V.K.P

80 (70-79) 610 €

100 (81-99) 682 €

120 (101-119) 782 €

140 (121-139) 911 €

160 (141-159) 1.053 €

180 (161-179) 1.208 €

210 (181-209) 1.411 €

L (cm) V.K.P

90 (80-89) 754 €

100 (91-99) 794 €

120 (101-119) 915 €

140 (121-139) 1.094 €

160 (141-159) 1.208 €

180 (161-179) 1.372 €

210 (181-209) 1.616 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 882 €

120 (101-119) 1.058 €

140 (121-139) 1.202 €

160 (141-159) 1.335 €

180 (161-179) 1.543 €

210 (181-209) 1.791 €

PREISE ANDRÓMEDA STONE COVER



mcbath

DUSCHWANNEN

ANDRÓMEDA
STONE NOX

Eine schlichte und reine Form für ein Badezimmer, das raffinierte und natürliche 
Einfachheit ausstrahlt.
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mcbath

Gitter Andrómeda Stone Nox

DUSCHWANNEN

ANDRÓMEDA 
STONE NOX

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

3 - 3,5 CM. 5,5 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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L L

L L

70 80

90 100

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 560 €

120 (101-119) 635 €

140 (121-139) 729 €

160 (141-159) 837 €

180 (161-179) 949 €

210 (181-209) 1.141 €

L (cm) V.K.P

80 (70-79) 556 €

100 (81-99) 621 €

120 (101-119) 709 €

140 (121-139) 824 €

160 (141-159) 944 €

180 (161-179) 1.141 €

210 (181-209) 1.303 €

L (cm) V.K.P

90 (80-89) 693 €

100 (91-99) 729 €

120 (101-119) 851 €

140 (121-139) 979 €

160 (141-159) 1.114 €

180 (161-179) 1.283 €

210 (181-209) 1.507 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 801 €

120 (101-119) 960 €

140 (121-139) 1.091 €

160 (141-159) 1.231 €

180 (161-179) 1.480 €

210 (181-209) 1.677 €

PREISE ANDRÓMEDA STONE NOX



mcbath

DUSCHWANNEN

ORION
STONE

Ein praktisches und modernes Design mit einem großzügigen, ästhetischen 
Gitter, das die tägliche Reinigung erleichtert – die ideale Wahl für jedes 

Badezimmer. Orion vereint Funktionalität und Stil.
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mcbath

DUSCHWANNEN

ORION 
STONE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

Gitter Orion Stone Nox Optional lackiertes Gitter

2,6 - 3,2 CM. 4 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES

NEW
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L

L

L

L (cm) V.K.P

120 (101-119) 681 €

140 (121-139) 772 €

160 (141-159) 902 €

180 (161-179) 997 €

200 (181-199) 1.172 €

L (cm) V.K.P

120 (101-119) 847 €

140 (121-139) 1.013 €

160 (141-159) 1.182 €

180 (161-179) 1.336 €

200 (181-199) 1.492 €

L (cm) V.K.P

120 (101-119) 760 €

140 (121-139) 909 €

160 (141-159) 1.059 €

180 (161-179) 1.198 €

200 (181-199) 1.339 €

PREISE ORION STONE

80 (72-79)

100 (92-99)

90 (82-89)



mcbath

DUSCHWANNEN

CENTURIA
SILK

Die maßgeschneiderten Abmessungen und die Möglichkeit des Einbaus machen 
es äußerst flexibel und an jede Lösung anpassbar.
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mcbath

Gitter Centuria Silk Nox Optional lackiertes Gitter

DUSCHWANNEN

CENTURIA 
SILK

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 3 Standardfarben

HINWEIS: Das lackierte Gitter ist NUR in den Standardfarben erhältlich und verbunden mit einem Aufpreis von +11€.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

3 CM.CLASE B / PN18
CLASE 2

BLANCO

BL

MARFIL

MR

FANGO

FA



L

L L
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L (cm) V.K.P

100 (80-99) 510 €

120 (101-119) 571 €

150 (121-149) 732 €

180 (151-179) 915 €

210 (181-209) 1.077 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 598 €

120 (101-119) 690 €

150 (121-149) 878 €

180 (151-179) 1.061 €

210 (181-209) 1.256 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 628 €

120 (101-119) 756 €

150 (121-149) 967 €

180 (151-179) 1.197 €

210 (181-209) 1.418 €

PREISE CENTURIA SILK

80 (70-79)

100 (91-99)

90 (81-89)



mcbath

DUSCHWANNEN

CENTURIA
SLATE

Kann in jedem Raum installiert werden und verleiht ihm eine besondere Note. 
Duschwanne aus ACRYSTONE®, millimetergenau gefertigt, mit einer 

Edelstahl-Abdeckung für den Ablauf.
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mcbath

Gitter Centuria Slate Nox Optional lackiertes Gitter

DUSCHWANNEN

CENTURIA 
SLATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Das lackierte Gitter ist NUR in den Standardfarben erhältlich und ist verbunden mit einem Aufpreis von +11€.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

R1 R1R2 R2

3 CM.CLASE B / PN18
CLASE 2

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES



L

LL

L
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70

90 (81-89) 100 (91-99)

80 (71-79)L (cm) V.K.P

100 (80-99) 459 €

120 (101-119) 533 €

150 (121-149) 655 €

180 (151-179) 807 €

210 (181-209) 952 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 510 €

120 (101-119) 571 €

140 (121-139) 682 €

150 (141-149) 732 €

160 (151-159) 797 €

180 (161-179) 915 €

210 (181-209) 1.077 €

L (cm) V.K.P

90 (81-89) 554 €

100 (91-99) 598 €

120 (101-119) 690 €

140 (121-139) 824 €

150 (141-149) 878 €

160 (151-159) 938 €

180 (161-179) 1.061 €

210 (181-209) 1.256 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 628 €

120 (101-119) 756 €

150 (121-149) 967 €

180 (151-179) 1.197 €

210 (181-209) 1.418 €

PREISE CENTURIA SLATE



mcbath

DUSCHWANNEN

CENTURIA
STONE COVER

Centuria Stone Cover überzeugt mit seinem symmetrischen Design und bietet 
maximale Flexibilität, da es in Höhe und Breite zugeschnitten werden kann, um 

eine passgenaue Installation für jede Anforderung zu gewährleisten.
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Abdeckung Centuria Stone Cover

DUSCHWANNEN

CENTURIA 
STONE COVER

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Die Farbe der Abdeckung muss mit der Farbe der bestellten Duschwanne übereinstimmen.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P. um +35€.

3 CM..CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES



L L

L L
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L (cm) V.K.P

100 (80-99) 527 €

120 (101-119) 614 €

140 (121-139) 689 €

150 (141-149) 736 €

160 (151-159) 810 €

170 (161-169) 864 €

180 (171-179) 911 €

210 (181-209) 1.079 €

L (cm) V.K.P

90 (80-89) 608 €

100 (91-99) 687 €

120 (101-119) 765 €

140 (121-139) 906 €

150 (141-149) 971 €

160 (151-159) 1.079 €

180 (161-179) 1.203 €

210 (181-209) 1.424 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 575 €

120 (101-119) 657 €

140 (121-139) 763 €

150 (141-149) 824 €

160 (151-159) 884 €

170 (161-169) 938 €

180 (171-179) 992 €

210 (181-209) 1.208 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 702 €

120 (101-119) 830 €

140 (121-139) 979 €

150 (141-149) 1.046 €

160 (151-159) 1.138 €

180 (161-179) 1.303 €

210 (181-209) 1.546 €

PREISE CENTURIA STONE COVER

70

90 (81-89) 100 (91-99)

80 (71-79)



mcbath

DUSCHWANNEN

CENTURIA
STONE NOX

Centuria Stone Nox besticht durch sein schlichtes Design und hohe Flexibilität 
in den Abmessungen, sodass es sich an jede Gegebenheit anpassen lässt. Eine 
Duschwanne aus ACRYSTONE®, die maßgenau gefertigt wird und mit einem 

Edelstahl-Ablaufgitter versehen ist.
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Optional lackiertes GitterGitter Centuria Stone Nox

DUSCHWANNEN

CENTURIA 
STONE NOX

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Das lackierte Gitter ist NUR in den Standardfarben erhältlich und ist verbunden mit einem Aufpreis von +11€.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

3 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES



L L

LL

L

L L
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PREISE CENTURIA STONE NOX

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 459 €

120 (101-119) 533 €

140 (121-139) 612 €

150 (141-149) 655 €

160 (151-159) 716 €

170 (161-169) 764 €

180 (171-179) 807 €

210 (181-209) 952 €

L (cm) V.K.P

80 (70-79) 448 €

90 (81-89) 473 €

100 (91-99) 510 €

120 (101-119) 571 €

140 (121-139) 682 €

150 (141-149) 732 €

160 (151-159) 797 €

170 (161-169) 857 €

180 (171-179) 915 €

210 (181-209) 1.077 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 628 €

120 (101-119) 756 €

140 (121-139) 896 €

150 (141-149) 967 €

160 (151-159) 1.052 €

180 (161-179) 1.197 €

210 (181-209) 1.418 €

L (cm) V.K.P

120 (100-119) 1.007 €

140 (121-139) 1.173 €

150 (141-149) 1.258 €

160 (151-159) 1.342 €

180 (161-179) 1.505 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 483 €

120 (101-119) 566 €

140 (121-139) 648 €

150 (141-149) 695 €

160 (151-159) 764 €

180 (161-179) 864 €

210 (181-209) 1.026 €

L (cm) V.K.P

90 (75-89) 554 €

100 (91-99) 598 €

120 (101-119) 690 €

140 (121-139) 824 €

150 (141-149) 878 €

160 (151-159) 938 €

180 (161-179) 1.061 €

210 (181-209) 1.256 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 711 €

120 (101-119) 855 €

140 (121-139) 1.006 €

150 (141-149) 1.096 €

160 (151-159) 1.173 €

180 (161-179) 1.323 €

210 (181-209) 1.566 €

70

80 (76-79)

100 (91-99)

75 (71-74)

90 (81-89)

110 (101-109)

120 (111-119)



mcbath

DUSCHWANNEN

COLISEO
STONE NOX

Eine Duschwanne aus ACRYSTONE®, die maßgenau gefertigt wird und mit einem 
Edelstahl-Ablaufgitter versehen ist. Der zentrale Ablauf ist ideal 

für großzügige Duschkabinen.
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DUSCHWANNEN

COLISEO 
STONE NOX

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Das lackierte Gitter ist NUR in den Standardfarben erhältlich und ist verbunden mit einem Aufpreis von +11€. 
HINWEIS: ^iSondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

Optional lackiertes GitterGitter Coliseo Stone Nox

3 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES



L

L

L
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L (cm) V.K.P

120 (80-119) 571 €

150 (121-149) 732 €

180 (151-179) 915 €

200 (181-199) 1.053 €

L (cm) V.K.P

120 (80-119) 756 €

150 (121-149) 967 €

180 (151-179) 1.197 €

200 (181-199) 1.370 €

L (cm) V.K.P

120 (80-119) 690 €

150 (121-149) 878 €

180 (151-179) 1.061 €

200 (181-199) 1.202 €

100 (91-99)

80 (75-79) 90 (81-89)

PREISE COLISEO STONE NOX



mcbath

DUSCHWANNEN

SPERIT
FABRIC / CONCRETE

Die Sperit-Duschwanne zeichnet sich durch eine klare und elegante 
Linienführung aus, die dank einer dezenten Wölbung den Wasserablauf optimiert.
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Gitter Sperit

DUSCHWANNEN

SPERIT 
FABRIC / CONCRETE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Strukturierte Kanten nur in Standardgrößen erhältlich.
HINWEIS: Das Gitter ist in Standardfarben erhältlich. Bei Bestellungen in RAL-Farbe wird ein Edelstahlgitter mitgeliefert.
HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

2,4 - 3 CM. 5,5 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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L (cm) V.K.P

100 (80-99) 497 €

120 (101-119) 567 €

140 (121-139) 641 €

150 (141-149) 689 €

160 (151-159) 736 €

180 (161-179) 837 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 610 €

120 (101-119) 730 €

140 (121-139) 837 €

150 (141-149) 896 €

160 (151-159) 961 €

180 (161-179) 1.111 €

L (cm) V.K.P

190 (181-189) 898 €

200 (191-199) 965 €

L (cm) V.K.P

190 (181-189) 1.188 €

200 (191-199) 1.278 €

L (cm) V.K.P

190 (181-189) 1.354 €

200 (191-199) 1.443 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 543 €

120 (101-119) 620 €

140 (121-139) 722 €

150 (141-149) 776 €

160 (151-159) 837 €

180 (161-179) 945 €

L (cm) V.K.P

100 (80-99) 678 €

120 (101-119) 813 €

140 (121-139) 932 €

150 (141-149) 1.010 €

160 (151-159) 1.079 €

180 (161-179) 1.222 €

L (cm) V.K.P

190 (181-189) 1.019 €

200 (191-199) 1.084 €

PREISE SPERIT FABRIC / CONCRETE 

L

L

L

L

70

90 (85-89)

80 (75-79)

100 (95-99)

L

L

L

L

70

90 (85-89)

80 (75-79)

100 (95-99)
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DUSCHWANNEN

KEI
VULCANO

Eine außergewöhnliche Kombination aus Design und Funktionalität. 
Sie verwandelt das Badeerlebnis mit ihrer modernen, raffinierten Ästhetik, 

eleganten Textur und innovativen Technik.
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Gitter Kei Vulcano Nox

DUSCHWANNEN

KEI 
VULCANO

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 5 Standardfarben

HINWEIS: Sondergrößen sind in Klammern angegeben und bedeuten eine Erhöhung des V.K.P um +35€.

2,5 - 2,7 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

ANTRACITA

AN

MARFIL

MR

GRAFITO

GR

CEMENTO

CE

NEW



L L

L
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L (cm) V.K.P

80 (70-79) 408 €

100 (81-99) 435 €

120 (101-119) 497 €

140 (121-139) 565 €

150 (141-149) 610 €

160 (151-159) 650 €

170 (161-169) 692 €

180 (171-179) 743 €

200 (181-199) 869 €

L (cm) V.K.P

80 (70-79) 412 €

100 (81-99) 463 €

120 (101-119) 529 €

140 (121-139) 611 €

150 (141-149) 660 €

160 (151-159) 709 €

170 (161-169) 758 €

180 (171-179) 809 €

200 (181-199) 932 €

L (cm) V.K.P

90 (80-89) 472 €

100 (91-99) 522 €

120 (101-119) 594 €

140 (121-139) 702 €

150 (141-149) 762 €

160 (151-159) 828 €

170 (161-169) 889 €

180 (171-179) 941 €

200 (181-199) 1.058 €

70 80 (71-79)

90 (81-89)

PREISE KEI VULCANO 
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DUSCHWANNEN

MALENKE
SQUARE / ANGULAR STONE NOX

Eine solide und kompakte Form, ideal für ein kleines 
Badezimmer mit großer Persönlichkeit.
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DUSCHWANNEN

MALENKE 
SQUARE / ANGULAR STONE NOX

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Das lackierte Gitter ist NUR in den Standardfarben erhältlich und ist verbunden mit einem Aufpreis von +11€.

Optional lackiertes GitterGitter Malenke Stone Nox

3,5 CM. 5 CM.CLASE C / PN24
CLASE 3

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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L

100

L

90

L

80

L (cm) V.K.P

80 571 €

L (cm) V.K.P

90 636 €

L (cm) V.K.P

100 693 €

L (cm) V.K.P

80 500 €

L (cm) V.K.P

90 556 €

L (cm) V.K.P

100 614 €

PREISE MALENKE SQUARE / ANGULAR 

L

100

L

90

L

80

MALENKE SQUARE MALENKE ANGULAR
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WANDPANEELE
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PANEEL
SILK

PANEEL
FABRIC

PANEEL
VULCANO

PANEEL
SLATE

PANEEL
EPOQUE

PANEEL
STONE

PANEEL
CONCRETE



6 mm

70
 -

 2
50

60 / 120

mcbath

Sonderausführungen

Standard

(70-100) (101-120) (121-150) (151-180) (181-210) (211-230) (231-250)

60 160 € 191 € 239 € 287 € 335 € 366 € 398 €

(61-75) 199 € 239 € 299 € 359 € 418 € 458 € 498 €

(76-100) 266 € 319 € 398 € 478 € 557 € 610 € 663 €

(101-120) 319 € 382 € 478 € 573 € 669 € 732 € 796 €

220 250

70 - 447 €

80 - 510 €

90 505 € 574 €

100 - 638 €

120 674 € 765 €

WANDPANEELE

WANDPANEELE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in den folgenden Texturen:

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Textur Silk ist nur in den Farben BL, MR und FA erhältlich.

BLANCO

EPOQUE

BL

CAPUCCINO

FABRIC

CA

CEMENTO

VULCANO

CE

MARFIL

STONE

MR

FANGO

SILK

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

CONCRETE

BE

PERLA

SLATE

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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EPOQUE CONCRETE
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FABRIC SILK
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SLATE STONE
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ERGÄNZUNGEN
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ERHÖHTER 
SOCKEL

ERWEITERUNGAUFKANTUNG RAMPE

ÜBERGANGSPROFIL



1

4,5

60-210

mcbath

ERGÄNZUNGEN

AUFKANTUNG

Technische Spezifikationen

Erhältlich in den folgenden Texturen:

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Bitte Zeichnung mit Angabe der jeweiligen Aufkantungen mitbeifügen.
HINWEIS: NUR erhältich bei Duschwannen mit Stone-Oberflächenausführung.

Beschreibung V.K.P

Rahmengröße 1,08 € / linear cm

1 CM. 4,5 CM.

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

STONE

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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3

12

70-210

mcbath

ERGÄNZUNGEN

RAMPE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in den folgenden Texturen:

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

Beschreibung V.K.P

Rampe 1,53 € / linear cm

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

STONE

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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3

60-90

60-120

mcbath

ERGÄNZUNGEN

ERWEITERUNG

Technische Spezifikationen

Erhältlich in den folgenden Texturen:

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: Für die Berechnung des Preises wird das größte Maß genommen.

Beschreibung V.K.P

Erweiterung 3,07 € / linear cm

BLANCO CAPUCCINO CEMENTOMARFIL FANGO BASALTO GRAFITOBEIGE PERLA ANTRACITA RAL-FARBEN 
+20%

BL CA CE

STONE

MR FA BA GRBE PE AN ES

3 CM.
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4-20

0,6

60-210

mcbath

Beschreibung V.K.P

Erhöhter sockel 4-9 0,78 € / linear cm

Erhöhter sockel 10-15 1,14 € / linear cm

Erhöhter sockel 16-20 1,54 € / linear cm

ERGÄNZUNGEN

ERHÖHTER SOCKEL

Technische Spezifikationen

Erhältlich in den folgenden Texturen:

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

* * HINWEIS: Textur Silk ist nur in den Farben BL, MR und FA erhältlich.

BLANCO CAPUCCINO CEMENTOMARFIL FANGO BASALTO GRAFITOBEIGE PERLA ANTRACITA RAL-FARBEN 
+20%

EPOQUE

BL

FABRIC

CA

VULCANO

CE

STONE

MR

SILK

FA BA GR

CONCRETE

BE

SLATE

PE AN ES
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6

6 

3

20

11

mcbath

ERGÄNZUNGEN

ÜBERGANGSPROFIL

Verfügbar in glänzend und matt:

Beschreibung V.K.P

Übergangsprofil 0,24 € / linear cm
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WASCHBECKEN
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ELIPSEHATRIAHATTIC WOK

ULISESMINOS UNNO



mcbath

WASCHBECKEN

MINOS
ACRYSTONE®

Die Abmessungen und die Möglichkeit des Einbaus machen es äußerst 
flexibel und an jede Lösung anpassbar.
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WASCHBECKEN

MINOS

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: ''ZZ'' steht für den Farbcode. Er muss durch die gewünschte Farbcodierung ersetzt werden.

Erhältlich in den folgenden Texturen:

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

STONE

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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Beschreibung  
(OHNE Wasserhahnloch) Code V.K.P

1 WASCHBECKEN 61X46 OHNE LOCH 01E5ZZ06100460SM 385 €

1 WASCHBECKEN 71X46 OHNE LOCH 01E5ZZ07100460SM 560 €

1 WASCHBECKEN 81X46 OHNE LOCH 01E5ZZ08100460SM 602 €

1 WASCHBECKEN 91X46 OHNE LOCH 01E5ZZ09100460SM 630 €

1 WASCHBECKEN 101X46 OHNE LOCH 01E5ZZ10100460SM 656 €

1 WASCHBECKEN 111X46 OHNE LOCH 01E5ZZ11100460SM 690 €

1 WASCHBECKEN 121X46 OHNE LOCH 01E5ZZ12100460SM 775 €

Beschreibung 
(MIT Wasserhahnloch) Code V.K.P

1 WASCHBECKEN 61X46 MIT LOCH 01E5ZZ06100460M 385 €

1 WASCHBECKEN 71X46 MIT LOCH 01E5ZZ07100460M 560 €

1 WASCHBECKEN 81X46 MIT LOCH 01E5ZZ08100460M 602 €

1 WASCHBECKEN 91X46 MIT LOCH 01E5ZZ09100460M 630 €

1 WASCHBECKEN 101X46 MIT LOCH 01E5ZZ10100460M 656 €

1 WASCHBECKEN 111X46 MIT LOCH 01E5ZZ11100460M 690 €

1 WASCHBECKEN 121X46 MIT LOCH 01E5ZZ12100460M 775 €

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P
Verchromtes Klick-Klack-Abflussventil 50VALV01 58 €
RAL-Farben AUF ANFRAGE +20%

X (cm)              Y (cm)              

61
71
81
91
101
111
121

46

Y

X

13



mcbath

WASCHBECKEN

ULISES
ACRYSTONE®

Sanfte und zugleich klare Linien, inspiriert von der Natur, 
für das hängende Waschbecken. Eine solide und kompakte Form.
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WASCHBECKEN

ULISES

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

HINWEIS: ''ZZ'' steht für den Farbcode. Er muss durch die gewünschte Farbcodierung ersetzt werden.

Erhältlich in den folgenden Texturen:

BLANCO CAPUCCINO CEMENTOMARFIL FANGO BASALTO GRAFITOBEIGE PERLA ANTRACITA RAL-FARBEN 
+20%

BL CA CE

STONE

MR FA BA GRBE PE AN ES
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Beschreibung  
(MIT Wasserhahnloch) Metallhalterungen Code V.K.P

1 WASCHBECKEN 
70X46 MIT LOCH 2 Stck. 01E3ZZ07000460M 681 €

1 WASCHBECKEN 
80X46 MIT LOCH 2 Stck. 01E3ZZ08000460M 784 €

1 WASCHBECKEN 
100X46 MIT LOCH 2 Stck. 01E3ZZ10000460M 943 €

1 WASCHBECKEN 
120X46 MIT LOCH 2 Stck. 01E3ZZ12000460M 1.085 €

Beschreibung 
(OHNE Wasserhahnloch) Metallhalterungen Code V.K.P

1 WASCHBECKEN 
70X46 OHNE LOCH 2 Stck. 01E3ZZ07000460SM 681 €

1 WASCHBECKEN 
80X46 OHNE LOCH 2 Stck. 01E3ZZ08000460SM 784 €

1 WASCHBECKEN 
100X46 OHNE LOCH 2 Stck. 01E3ZZ10000460SM 943 €

1 WASCHBECKEN 
120X46 OHNE LOCH 2 Stck. 01E3ZZ12000460SM 1.085 €

Beschreibung  
(OHNE Wasserhahnloch) Metallhalterungen Code V.K.P

2 WASCHBECKEN
140X46 OHNE LOCH 3 Stck. 01E3ZZ14000460SM 1.269 €

Beschreibung 
(MIT Wasserhahnloch) Metallhalterungen Code V.K.P

2 WASCHBECKEN
 140X46 MIT LOCH 3 Stck. 01E3ZZ14000460M 1.269 €

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P
Verchromtes klick-klack-Abflussventil 50VALV01 58 €
RAL-Farben AUF ANFRAGE +20%
Integrierter Handtuchhalter 01ACPZTOALLERO AUF ANFRAGE

X (cm)              Y (cm)              

71
81
101
121

46

11

Y

X

117.5

46

141
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WASCHBECKEN

UNNO
Eine solide und kompakte Form, 

ideal für ein kleines Badezimmer mit großer Persönlichkeit.

ACRYMOLD® SOLID SURFACE
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Beschreibung (OHNE Wasserhahnloch) Code V.K.P

WASCHBECKEN ACRYMOLD UNNO RECHTE SEITE (OHNE) 01LAVUNNODCHSGR 443 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD UNNO LINKE SEITE (OHNE) 01LAVUNNOIZQSGR 443 €

Beschreibung (MIT Wasserhahnloch) Code V.K.P

WASCHBECKEN ACRYMOLD UNNO RECHTE SEITE (MIT) 01LAVUNNODCH 443 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD UNNO LINKE SEITE (MIT) 01LAVUNNOIZQ 443 €

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P
Klick-Klack-Acrymold-Abflussventil 01EMBCLIKM 96 €

Rechts25

35

Links

11,5

11,5

25

35

WASCHBECKEN

UNNO

Technische Spezifikationen Erhältlich in weiß

HINWEIS: Wählbare Position links/rechts.

BLANCO
MATE
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WASCHBECKEN

HATTIC
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Unverkennbar quadratische Linien, die durch abgerundete Kanten an 
Eleganz und Weichheit gewinnen.
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Beschreibung Code V.K.P

WASCHBECKEN ACRYMOLD HATTIC 01LAVHATTIC 579 €

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P
Klick-Klack-Acrymold-Abflussventil 01EMBCLIKM 96 €

280

450

120

450

WASCHBECKEN

HATTIC

Technische Spezifikationen Erhältlich in weiß

BLANCO
MATE
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WASCHBECKEN

HATRIA
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Das HATRIA-Waschbecken zeichnet sich durch großzügige Abmessungen 
aus, wobei es dennoch eine schlichte und harmonische Eleganz bewahrt.
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WASCHBECKEN

HATRIA

Technische Spezifikationen Erhältlich in weiß

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P

Klick-Klack-Acrymold-Abflussventil 01EMBCLIKM 96 €

Beschreibung Code V.K.P

WASCHBECKEN ACRYMOLD HATRIA 01LAVHATRIA 639 €

300

120

750

750

BLANCO
MATE
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WASCHBECKEN

WOK
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Wok ist ein Beispiel für pure und schlichte Geometrie, 
die sich mühelos an jede Umgebung anpassen lässt.
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WASCHBECKEN

WOK

Technische Spezifikationen Erhältlich in 6 Ausführungen

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P
Klick-Klack-Acrymold-Abflussventil 01EMBCLIKM 96 €

Beschreibung Code V.K.P

WASCHBECKEN ACRYMOLD WOK BLANCO 01LAVWOKBLM 440 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD WOK BL/GRAFITO 01LAVWOKGRM 560 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD WOK CALACATTA 01LAVWOKMCM 696 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD WOK MARQUINA 01LAVWOKMMM 696 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD WOK TRAVER.BEIGE 01LAVWOKMEM 696 €

WASCHBECKEN ACRYMOLD WOK TRAVER.GRIS 01LAVWOKMGM 696 €

120

380

380

BLANCO
MATE

BLANCO
CALACATTA

BLANCO

BLANCO
TRAVERTINO

GRIS

BL MC MG

BLANCO 
GRAFITO

BLANCO 
MARQUINA

NEGRO

BLANCO 
TRAVERTINO

BEIGE

GR MM ME
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WASCHBECKEN

ELIPSE
Ein modernes und anspruchsvolles Design, das ein Gefühl von 

Harmonie und Balance im Badezimmer schafft. Seine Form, sanften  
Linien und geschwungenen Konturen verleihen eine fließende und 

dynamische Ästhetik.

ACRYMOLD® SOLID SURFACE
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340

140

340

540

WASCHBECKEN

ELIPSE

Technische Spezifikationen Erhältlich in weiß

Beschreibung - OPTIONAL Code V.K.P

Klick-Klack-Acrymold-Abflussventil 01EMBCLIKM 96 €

Beschreibung Code V.K.P

ELIPSE ACRYMOLD WASCHBECKEN 01LAVELIPSE 437 €

BLANCO
MATE
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WASCHTISCHE



410
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POMPEYACAPRI

PUZZLE Y09PUZZLE Y06PUZZLE Y05PUZZLE Y03
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WASCHTISCHE

PUZZLE
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Schlicht und zugleich vielseitig. Seine maßgeschneiderten 
Abmessungen und die Möglichkeit des Einbaus machen es äußerst 

flexibel und an jede Lösung anpassbar.
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Modell Code V.K.P

Y03 01Y03X 455 €

Hattic 01LAVHATTIC 579 €

Modell Code V.K.P

Y05 01Y05X 548 €

Hatria 01LAVHATRIA 639 €

Modell Code V.K.P

Y09 01Y09X 443 €

Elipse 01LAVELIPSE 437 €

Modell Code V.K.P

Y06 01Y06X 406 €

WOK BLANCO 01LAVWOKBLM 440 €

WOK BL/GRAFITO 01LAVWOKGRM 560 €

WOK CALACATTA 01LAVWOKMCM 696 €

WOK MARQUINA 01LAVWOKMMM 696 €

WOK TRAVER.BEIGE 01LAVWOKMEM 696 €

WOK TRAVER.GRIS 01LAVWOKMGM 696 €

Y05  HatriaY03 Hattic  

WokY06 ElipseY09

WASCHTISCHE

PUZZLE

Technische Spezifikationen

1. WÄHLEN SIE EIN EINBAU- ODER AUFSATZWASCHBECKEN

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Eine bemaßte Zeichnung muss der Bestellung beigefügt werden. Siehe Bestellformulare auf den Seiten 116-117.

Es existiert die Option, den Waschtisch inkl. des Beckens anzupassen. 
Folge die nachfolgenden Schritte, um den maßgeschneiderten Waschtisch zu erhalten:

BLANCO
MATE



11..22

6600--220000
4400--550

1010

6600--220000
4455--550

44

4400-5

6600--220000
0
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REF. EREF. I  REF. R  

Beschreibung V.K.P

REF. R 4,3 € /linear cm

Beschreibung V.K.P

REF. I 5,6 € /linear cm

Beschreibung V.K.P

REF. E 5,6 € /linear cm

2. AUSWAHL DES WASCHTISCHES

4. ANGEBOT EINHOLEN

UMLAUFENDER
SOCKEL

Beschreibung V.K.P

Integrierter Handtuchhalter (REF.I) 115 €

Umlaufender Sockel 4X1.2 CM 1,2 € /linear cm

Befestigungshalterung 2 Stück (60-120 cm) 115 €

Befestigungshalterung 3 Stück (Doppelwaschbecken) 173 €

Befestigungshalterung 4 Stück (121-200 cm) 229 €

Klick-Klack-Acrymold-Abflussventil 96 €

HALTERUNGINTEGRIERTER
HANDTUCHHALTER

(REF I.)

Beschreibung Stck. V.K.P
Y03 1 455 €

WASCHTISCH REF. I 100 X 52 CM 1 100 cm x 5,6 € = 560 €

INTEGRIERTER HANDTUCHHALTER 1  115 € 

BEFESTIGUNGSHALTER 2 STCK. 1 115 €

LOCH FÜR ARMATUREN - - 

UMLAUFENDER SOCKEL 100X4X1.2 CM 1 100 cm X 1,2 € = 120 €

1.365 €

3. WÄHLEN SIE DAS ZUBEHÖR



30 cm30 cm

REF. EREF. I  REF. R  

mcbath

min. 10 cm
* für REF. R min. 5

min. 10 cm
* für REF. R min. 5

H2 min. 4,5 cmH1 min. 4,5 cm

40 cm

min. 3 cm

BESTELLNR.DATUMMODELL

KUNDE

BESTELLFORMULAR - 1 WASCHBECKEN • PUZZLE

KLICK-KLACK-ACRYMOLD-ABFLUSSVENTIL

OHNE

4 Stck.

3 Stck.

2 Stck.

OHNE

4 cm
max. 200 cm

1.2 cm

Integrierter Handtuchhalter REF I.

min. 5 cm

min. 5 cm

max. 50 cm

WOK BLANCO

WOK BL/GRAFITO

WOK CALACATTA

WOK MARQUINA

WOK TRAVER.BEIGE

WOK TRAVER.GRIS

ElipseY09Y05  HatriaY03 Hattic  Y06

52 x 32,5 54 x 3443.5 x 26.5 45 x 28 75 x 3073.5 x 28.5 Ø37 Ø38

RECHTSLINKS



30 cm

40 cm

30 cm

REF. EREF. I  REF. R  

4 cm

1.2 cm
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min. 8 cm

H1 min. 4,5 cm

min. 10 cm
* für REF. R min. 5

min. 10 cm
* für REF. R min. 5

min. 3 cmmin. 3 cm

min. 5 cm

min. 5 cm

max. 50 cm

BESTELLNR.DATUMMODELL

KUNDE

BESTELLFORMULAR - 2 WASCHBECKEN • PUZZLE

KLICK-KLACK-ACRYMOLD-ABFLUSSVENTIL

OHNE

4 Stck.

3 Stck.

2 Stck.

OHNE

max. 200 cm

Integrierter Handtuchhalter REF I.

WOK BLANCO

WOK BL/GRAFITO

WOK CALACATTA

WOK MARQUINA

WOK TRAVER.BEIGE

WOK TRAVER.GRIS

ElipseY09Y05  HatriaY03 Hattic  Y06

52 x 32,5 54 x 3443.5 x 26.5 45 x 28 75 x 3073.5 x 28.5 Ø37 Ø38

RECHTSLINKS
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WASCHTISCHE

CAPRI-POMPEYA
ACRYSTONE®

Eine solide und kompakte Form, ideal für ein kleines Badezimmer 
mit großer Persönlichkeit. Dank seiner Flexibilität ermöglicht es 

verschiedene Konfigurationen und bietet maximale Freiheit in Bezug 
auf Formen und Abmessungen.
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Modell Code V.K.P

Hattic 01LAVHATTIC 579 €

Modell Code V.K.P

Hatria 01LAVHATRIA 639 €

Modell Code V.K.P

Elipse 01LAVELIPSE 437 €

Modell Code V.K.P

WOK BLANCO 01LAVWOKBLM 440 €

WOK BL/GRAFITO 01LAVWOKGRM 560 €

WOK CALACATTA 01LAVWOKMCM 696 €

WOK MARQUINA 01LAVWOKMMM 696 €

WOK TRAVER.BEIGE 01LAVWOKMEM 696 €

WOK TRAVER.GRIS 01LAVWOKMGM 696 €

Elipse

Hattic  Hatria  

Wok

WASCHTISCHE

CAPRI - POMPEYA
Technische Spezifikationen

1. AUFSATZWASCHBECKEN WÄHLEN

HINWEIS: Eine bemaßte Zeichnung muss der Bestellung beigefügt werden. Siehe Bestellformulare auf den Seiten 122-123.

Erhältlich in 10 Standardfarben sowie in RAL-Farben mit einem Aufpreis von 20 %.

BLANCO

BL

CAPUCCINO

CA

CEMENTO

CE

MARFIL

MR

FANGO

FA

BASALTO

BA

GRAFITO

GR

BEIGE

BE

PERLA

PE

ANTRACITA

AN

RAL-FARBEN 
+20%

ES
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4455--55
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2
2

KATALOG - PREISLISTE 2025 121

Beschreibung V.K.P

WASCHTISCH CAPRI STONE 4,6 € /linearem cm

Beschreibung V.K.P

WASCHTISCH POMPEYA STONE 5,0 € /linearem cm

2. WÄHLEN SIE IHRE ARBEITSPLATTE

3. WÄHLEN SIE DAS ZUBEHÖR

4. ANGEBOT EINHOLEN

UMLAUFENDER
SOCKEL

Beschreibung V.K.P

Integrierter Handtuchhalter (CAPRI) 115 €

Umlaufender Sockel 4x0.9 CM 0,78 € /linearem cm

Befestigungshalterung 2 Stück (60-120 cm) 115 €

Befestigungshalterung 3 Stück (Doppelwaschbecken) 173 €

Befestigungshalterung 4 Stück (121-200 cm) 229 €

Verchromtes Klick-Klack-Abflussventil 58 €

HALTERUNGINTEGRIERTER
HANDTUCHHALTER 

(CAPRI)

Beschreibung Stck. V.K.P
HATTIC 1 579 €

WASCHTISCH CAPRI 1 100 cm x 4,6 € = 460 €

INTEGRIERTER HANDTUCHHALTER 1 115 €

BEFESTIGUNGSHALTERUNG 2 STCK. 1 115 €

LOCH FÜR ARMATUREN - - 

UMLAUFENDER SOCKEL 4X0.9 CM 1 100 cm X 0,78 € = 78 €

1.347 €

POMPEYACAPRI



  

Ø38

40 cm

30 cm30 cm

WOK BLANCO  

WOK BL/GRAFITO 

WOK CALACATTA 

WOK MARQUINA 

WOK TRAVER.BEIGE    

WOK TRAVER.GRIS 

75 x 30

HATRIA

54 x 34

ELIPSE

4 cm

1.2 cm

45 x 28

HATTIC

BLANCO  

MARFIL 

BEIGE 

CAPUCCINO   

FANGO    

PERLA 

CEMENTO 

BASALTO 

ANTRACITA 

GRAFITO 

RAL 

CAPRI POMPEYA

mcbath

2 Stck.

3 Stck.

4 Stck.

OHNE

RECHTS

H2 min. 4,5 cmH1 min. 4,5 cm

min. 3 cm

LINKS

BESTELLNR.DATUMMODELL

KUNDE

BESTELLFORMULAR - 1 WASCHBECKEN • CAPRI UND POMPEYA

VERCHROMTES KLICK-KLACK-ABFLUSSVENTIL

OHNE

max. 200 cm

INTEGRIERTER HANDTUCHHALTER CAPRI



  

Ø38

30 cm

40 cm

30 cm

WOK BLANCO  

WOK BL/GRAFITO 

WOK CALACATTA 

WOK MARQUINA 

WOK TRAVER.BEIGE    

WOK TRAVER.GRIS 

75 x 30

HATRIA

54 x 34

ELIPSE

45 x 28

HATTIC

4 cm

1.2 cm

BLANCO  

MARFIL 

BEIGE 

CAPUCCINO   

FANGO    

PERLA 

CEMENTO 

BASALTO 

ANTRACITA 

GRAFITO 

RAL 

CAPRI POMPEYA
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2 Stck.

3 Stck.

4 Stck.

OHNE

H1 min. 4,5 cm

min. 3 cmmin. 3 cm

BESTELLNR.DATUMMODELL

KUNDE

BESTELLFORMULAR - 2 WASCHBECKEN • CAPRI UND POMPEYA

VERCHROMTES KLICK-KLACK-ABFLUSSVENTIL

OHNE

max. 200 cm

INTEGRIERTER HANDTUCHHALTER CAPRI

RECHTSLINKS
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BADEWANNEN
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NAIVE KIONE NIVARA

OXFORD

BLOCK

TEMPUS

OVAL

LAGUS

EXA

NEW

NEW



mcbath

BADEWANNEN

EXA
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Die Exa-Badewanne besteht aus Acrymold® Solid Surface, 
einem Material mit hoher Sicherheit dank seiner antibakteriellen und 

rutschhemmenden Eigenschaften.



Z

Y

X
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X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

EXA 150 148 54 75

EXA 160 157 52 80

EXA 170 168 54 80

Beschreibung Code V.K.P

150X75 SS MCBATH 01BANEXA150M 4.284 €

160X80 SS MCBATH 01BANEXA160M 4.626 €

170X80 SS MCBATH 01BANEXA170M 5.445 €

150X75 SS GRAFITO MCBATH 01BANEXA150GRM 5.107 €

160X80 SS GRAFITO MCBATH 01BANEXA160GRM 5.449 €

170X80 SS GRAFITO MCBATH 01BANEXA170GRM 6.208 €

BADEWANNEN

EXA
Technische Spezifikationen

Erhältlich in 2 Farben

HINWEIS: Inklusive Klick-Klack Acrymold® Abflussventil und Siphon.

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
MATE

BLANCO MATE
GRAFITO MATE 

(EXT)
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BADEWANNEN

OVAL
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Die Eleganz von Solid Surface in einer Kollektion mit 
zeitlosen und edlen Formen.



Z

Y

X
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X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

163 54 75

Beschreibung Code V.K.P

163 SS MCBATH 01BANOVALM 4.848 €

163 SS GRAFITO MCBATH 01BANOVALGRM 5.843 €

BADEWANNEN

OVAL

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
MATE

BLANCO MATE
GRAFITO MATE 

(EXT)

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 2 Farben

HINWEIS: Inklusive verchromtem Klick-Klack-Abflussventil und Siphon.
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BADEWANNEN

BLOCK
ACRYMOLD® SOLID SURFACE

Mit raffinierten, organischen Formen verkörpert es den modernen 
Hedonismus als neue Art, den Badezimmerraum zu erleben. 

Ein symmetrisches, ovales Modell, das den Körper verwöhnt und stimuliert.



Z

Y

X
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X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

159 54 73

Beschreibung Code V.K.P

159 SS GRAFITO MCBATH 01BANBLOCKGRM 5.909 €

159 SS MCBATH 01BANBLOCKM 4.915 €

BADEWANNEN

BLOCK

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
MATE

BLANCO MATE
GRAFITO MATE 

(EXT)

Technische Spezifikationen

Erhältlich in 2 Farben

HINWEIS: Inklusive verchromtem Klick-Klack-Abflussventil und Siphon.
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BADEWANNEN

NAIVE
ACRYSTONE®

Mit organischen und eleganten Linien verkörpert es den ausgeprägten 
Epikureismus als neue Art, das Badezimmer zu erleben. 

 Ein symmetrisches, ovales Stück, das Körper und Geist stimuliert.



Z

Y

X
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X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

160 48 75

Beschreibung Code V.K.P

160 GC BLANCO GLÄNZEND 01BANNAIVEBL 2.700 €

160 GC BLANCO MATT 01BANNAIVEMBL 2.903 €

BADEWANNEN

NAIVE

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
BRILLO

BLANCO
MATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Inklusive weiß lackiertem Klick-Klack-Abflussventil und Siphon.
HINWEIS: Ohne Badewannenüberlauf.
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BADEWANNEN

LAGUS
ACRYSTONE®

Ihr charakterstarkes Design und die außergewöhnliche Qualität machen sie 
zur unvergleichlichen Wahl für alle, die das perfekte Maß an Eleganz für 

ihre Badezimmereinrichtung suchen.



Z

Y

X
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Beschreibung Code V.K.P

150 GC BLANCO GLÄNZEND 01BANLAGUS150BL 2.903 €

160 GC BLANCO GLÄNZEND 01BANLAGUS160BL 3.173 €

167 GC BLANCO GLÄNZEND 01BANLAGUS167BL 3.443 €

150 GC BLANCO MATT 01BANLAGUS150MBL 3.105 €

160 GC BLANCO MATT 01BANLAGUS160MBL 3.375 €

167 GC BLANCO MATT 01BANLAGUS167MBL 3.645 €

BADEWANNEN

LAGUS

X (cm)   Y (cm)              Z (cm)             

LAGUS 150 150 61 76

LAGUS 160 160 61 78

LAGUS 167 167 61 81

BLANCO
BRILLO

BLANCO
MATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Inklusive Klick-Klack-Acrystone® Abflussventil und Siphon.

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €
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BADEWANNEN

KIONE
ACRYSTONE®

Die Bedeutung von Kione ist „jemand, der aus dem Nichts kommt“. 
So bereichert diese innovative Badewanne unser Sortiment, um alles zu 

bieten – für ein futuristisches und komfortables Badeerlebnis.



Z

Y

X
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BADEWANNEN

KIONE

X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

168 61 79

Beschreibung Code V.K.P

168 GC BLANCO MATT 01BANKIONEBL 3.780 €
KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
MATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Inklusive Klick-Klack-Acrystone® Abflussventil und Siphon.
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BADEWANNEN

NIVARA
ACRYSTONE®

Ihr zeitgemäßes und minimalistisches Design ist ideal für 
Badezimmereinrichtungen, die Eleganz und Stil erfordern. 

Dank ihrer makellosen Qualität und eleganten Linienführung ist 
sie die perfekte Wahl.



Z

Y

X
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BADEWANNEN

NIVARA

X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

170 58 87

Beschreibung Code V.K.P

170 GC BLANCO GLÄNZEND 01BANNIVARA170BL 3.170 €

170 GC BLANCO MATT 01BANNIVARA170MBL 3.430 €

NEW

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
BRILLO

BLANCO
MATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Inklusive Klick-Klack-Acrystone® Abflussventil und Siphon.
HINWEIS: Ohne Badewannenüberlauf.
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BADEWANNEN

TEMPUS
ACRYSTONE®

Ihr charakterstarkes Design und ihre außergewöhnliche Qualität machen 
sie zur unvergleichlichen Wahl für alle, die das perfekte Maß an Eleganz 
für ihre Badezimmereinrichtung suchen. Basierend auf ergonomischen 

Prinzipien vereint ihr Design Emotionalität und Funktionalität und lädt dazu 
ein, sich einfach treiben zu lassen.
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BADEWANNEN

TEMPUS

X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

170 62 84

Beschreibung Code V.K.P

170 GC BLANCO MATT 01BANTEMPUSBL 3.713 €
KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
MATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Inklusive Klick-Klack-Acrystone® Abflussventil und Siphon.



mcbath

BADEWANNEN

OXFORD
ACRYSTONE®

Sie vereint zeitloses Design mit einer klassischen Ästhetik, die Eleganz und 
Komfort ausstrahlt. Dank ihrer makellosen Qualität und raffinierten Form ist 

sie die perfekte Wahl.
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BADEWANNEN

OXFORD

X (cm) Y (cm)              Z (cm)             

155 63 83

Beschreibung Code V.K.P

155 GC BLANCO MATT 01BANOXFORDBL 3.713 €

NEW

KOPFSTÜTZE - OPTIONAL

Code V.K.P
01HEDNG 90 €

BLANCO
MATE

Technische Spezifikationen

Erhältlich in weiß

HINWEIS: Inklusive Klick-Klack-Acrystone® Abflussventil und Siphon.
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Beschreibung Code V.K.P

WASCHTISCHHALTERUNG/REGAL L375 2 STÜCK 01SOP2U375M 114 €

WASCHTISCHHALTERUNG/REGAL L375 3 STÜCK 01SOP3U375M 173 €

WASCHTISCHHALTERUNG/REGAL L375 1 STÜCK 01SOP375M 58 €

Beschreibung Code V.K.P

KOPFSTÜTZE FÜR BADEWANNE 01HEDNG 90 €

Halterungen

Komfort

ZUBEHÖR

Beschreibung Code V.K.P

SIKAFLEX ROHR. FARBEN BLANCO, BEIGE, 
CEMENTO, NEGRO 01SIKAZZ 44 €

Sikaflex

Beschreibung Code V.K.P

REINIGUNGSSET FÜR HARTNÄCKIGE FLECKE 01KITLIMPIEZAM 82 €

ACRYMOLD REPARATURSET 01KITREPSOLM 92 €

ACRYSTONE REPARATURSET 01KITRECUZZ 121 €

ACRYSTONE REPARATURSET 01KITREPZZ 92 €

Pflege und Wartung

Gitter / Abdeckung Cover
Beschreibung Code V.K.P

RAL-FARBEN AUF ANFRAGE 20%

ANDRÓMEDA-ABDECKUNG 70/80/90/100 AUF ANFRAGE 68 €

ANDRÓMEDA-EDELSTAHLGITTER 70/80/90/100 AUF ANFRAGE 55 €

COTTON SILK-EDELSTAHLGITTER 100 CM 01RC110ZZM 101 €

COTTON SILK-EDELSTAHLGITTER 80 CM 01RC180ZZM 101 €

COTTON SILK-EDELSTAHLGITTER 90 CM 01RC190ZZM 101 €

MIRAGE GITTER-AUSFÜHRUNG 01TCMIZZM 59 €

ELAN EDELSTAHL-GITTER 01RELSTM 125 €

ELAN KUPFER-GITTER 01RELCUM 125 €

ELAN GRAFIT-GITTER 01RELGRM 125 €

ELAN GOLD-GITTER 01RELAUM 125 €

KEI EDELSTAHLGITTER 01RXWVM 39 €

ORION EDELSTAHLKITTER 01RXBJM 77 €

ORION GITTER LACKIERTEM INOX 01RXBGZZM 77 €

EDELSTAHLGITTER REJ1 (RXR) 01R1NXM 39 €

LACKIERTES GITTER REJ1 (RXR) 01R1ZZM 53 €

EDELSTAHLGITTER REJ2 (RXC) 01R2NXM 39 €

LACKIERTES GITTER REJ2 (RXC) 01R2ZZM 53 €

SPERIT EDELSTHANLGITTER 01RXSC 39 €

SPERIT LACKIERTES GITTER 01RXSCZZ 53 €

CENTURIA ABDECKUNG 01TCZZ 53 €

NOVA ABDECKUNG 01TCNOZZ 53 €

ORIGIN ABDECKUNG 01TCRGBLN 80 € 

Beschreibung Code V.K.P

KLICK-KLACK-ACRYMOLD-ABFLUSSVENTIL 01EMBCLIKM 96 €

VERCHROMTES KLICK-KLACK-ABFLUSSVENTIL 50VALV01 58 €

LINEARER VENTIL FÜR ELAN 50VH007 107 €

LINEARER VENTIL FÜR ORION 50VH010 96 €

MCALPINE D52 H58 HORIZONTAL UK VENTIL 50VH005 85 €

MCALPINE D90 H80 HORIZONTAL UK VENTIL 50VH004 85 €

VIEGA D52 H80 HORIZONTAL VENTIL 50VH002 87 €

VIEGA D90 H60 HORIZONTAL VENTIL 50V60 81 €

VIEGA D90 H80 HORIZONTAL VENTIL 50VH001 69 €

VIEGA D90 VERTIKAL VENTIL 50VV001 88 €

VIEGA D52 H80 VERTIKAL VENTIL 50VV002 99 €

Ventile

HINWEIS: MCALPINE-Ventile sind nur für die Tarife UK und Export erhältlich. In der 
UK-Preisliste sind nur MCALPINE Duschwannenventile verfügbar. Bitte beachten 
Sie, dass für jede Sendung eine Zollgebühr von 50 € anfällt. Der Kunde ist auch für 
etwaige britische Zollgebühren oder relevante Steuern verantwortlich.
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Rahmengröße (cm)

Antibakteriell

Unterbauwaschbecken

Elan Längsventil enthaltenVentil enthalten

5 Jahre Garantie

AufsatzwaschbeckenSilikatfrei

Anti-Rustchfest

HängewaschbeckenWaschbecken

Orion Längsventil enthalten Höhe (cm)

in Möbel integriertes
Waschbecken

Anpassungfähig

Acryprint®

Leicht

Acrystone® Acrymold®

Solid Surface

SYMBOLBESCHREIBUNG
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TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

DUSCHWANNEN

Variable Höhe abhängig von der Länge der Duschwanne.

LÄNGE 120 cm = HÖHE 3,8 cm
LÄNGE 140 cm = HÖHE 4 cm
LÄNGE 160 cm = HÖHE 4,2 cm
LÄNGE 180 cm = HÖHE 4,4 cm



ELAN
EPOQUE

4 cm.2,8 - 3,6 cm.
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Y

80/90
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4

13 20
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5,5 cm.3 - 3,5 cm.

ANDRÓMEDA
STONE  NOX / COVER

COTTON 
SILK

4 cm.3,5 - 4 cm.
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80/90/100
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21

0 4
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14

0 4
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mcbath

Variable Höhe abhängig von der Länge der Duschwanne.Variable Höhe abhängig von der Länge der Duschwanne.

LÄNGE 80-160 cm = Y 3 cm
LÄNGE 161-210 cm = Y 3,5 cm

LÄNGE 120 cm = Y 2,8 cm
LÄNGE 140 cm = Y 3 cm 
LÄNGE 160 cm = Y 3,2 cm
LÄNGE 180 cm = Y 3,5 cm 
LÄNGE 200 cm = Y 3,6 cm 

DUSCHWANNEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN



ORION
STONE

2,6 - 3,2 cm.

CENTURIA
SLATE NOX

CENTURIA
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DUSCHWANNEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN



CENTURIA
STONE COVER
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TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

DUSCHWANNEN



SPERIT
FABRIC / CONCRETE
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DUSCHWANNEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

Variable Höhe abhängig von der Länge der Duschwanne.

LÄNGE 181-200 cm = (Y) HÖHE 2,9 cm

Variable Höhe abhängig von der Länge der Duschwanne.

LÄNGE 80-100 cm = (Y) HÖHE 2,4 cm
LÄNGE 101-120 cm = (Y) HÖHE 2,6 cm
LÄNGE 121-140 cm = (Y) HÖHE 2,7 cm
LÄNGE 141-150 cm = (Y) HÖHE 2,8 cm
LÄNGE 151-160 cm = (Y) HÖHE 2,8 cm
LÄNGE 161-180 cm = (Y) HÖHE 3 cm
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TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

DUSCHWANNEN
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ABDECKUNG CENTURIA • STONE COVER

GITTER NOX / LACKIERTE GITTER

GITTER SPERIT

GITTER KEI

GITTER ANDRÓMEDA • STONE NOX

GITTER ORION

ABDECKUNG ANDRÓMEDA • STONE COVERGITTER ELANGITTER COTTON SILK

ABDECKUNG NOVAGITTER MIRAGEABDECKUNG ORIGIN

ZUBEHÖR

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

GITTER
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LINEARES VENTIL ELAN LINEARES VENTIL ORION VIEGA D90 H80 HORIZONTAL 

ZUBEHÖR

MCALPINE D52 H58MCALPINE D90 H80

SPEZIALVENTILE UK

VIEGA D90 H60 HORIZONTAL 

OPTIONALE VENTILE

STANDARD-VENTILE

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

VIEGA D90 VERTIKAL VIEGA D52 H80 VERTIKAL 

VIEGA D52 H80 HORIZONTAL 
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WASCHBECKEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

HINWEIS: Wählbare Position links/rechts
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WASCHBECKEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN
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WASCHTISCHE

WASCHBECKEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN
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Gewicht: 135 Kg Gewicht: 140 Kg

BADEWANNEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN
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Gewicht: 130 Kg

Gewicht: 160 Kg

Gewicht: 150 Kg

BADEWANNEN

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN



LAGUS
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BADEWANNEN

Gewicht: 136 Kg Gewicht: 150 Kg

Gewicht: 141 Kg

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

Gewicht: 133 Kg



KIONE

TEMPUS OXFORD
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Gewicht: 116 KgGewicht: 98 Kg

Gewicht: 130 Kg Gewicht: 163 Kg

TECHNISCHE ZEICHNUNGEN

BADEWANNEN
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Die zulässigen Duschwannengrößen für die AUSSTELLUNGSELEMENTE sind: 120x80 cm und 140x80 cm.

*Für den doppelten Ausstellungsständer 
sind zwei mcbath Schilder erforderlich.

Beschreibung Code

Doppelter Ausstellungsständer 01EXPOECO03N

Schild mcbath 01EXPOCAR05M

Doppelter Ausstellungsständer

Beschreibung Code

einfacher Ausstellungsständer 01EXPOECO01N

Schild mcbath 01EXPOCAR05M

Einfacher Ausstellungsständer

AUSSTELLUNGSELEMENTE
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CARACTERISTICAS ACRYSTONE® - ACRYPRINT® - ACRYMOLD®

FEATURES / CARACTÉRISTIQUES / MERKMALE / CARATTERISTICHE

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES / 

MERKMALE / CARATTERISTICHE

TEXTURA / TEXTURE / FINITION / TEXTUR / FINITURA

ACRYSTONE® ACRYPRINT® ACRYMOLD®

STONE SLATE SILK EPOQUE FABRIC CONCRETE MIRAGE
SOLID 

SURFACE

ANTIDESLIZANTE NORMA
ANTI-SLIP REGULATION
NORME ANTIDÉRAPANT
RUTSCHFESTIGKEITSVORSCHRIFT
NORMA ANTISCIVOLO

 DIN 51097:1992

NF P05-011

CLASE C

PN24

CLASE B

PN18

CLASE B

PN18

CLASE C

PN24

CLASE C

PN24

CLASE C

PN24

CLASE B

PN18

CLASE A

PN12

ANTIDESLIZANTE NORMA
ANTI-SLIP REGULATION
NORME ANTIDÉRAPANT
RUTSCHFESTIGKEITSVORSCHRIFT
NORMA ANTISCIVOLO

UNE 41901:2017 EX 

UNE EN16165:2022

CLASE 3 CLASE 2 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 3 CLASE 3 CLASE 2 CLASE 1

ESTABILIDAD DEL FONDO
STABILITY OF THE BOTTOM
STABILITÉ DU FONDS
STABILITÄT DES UNTERBAUS
STABILITÀ DEL FONDO

UNE-EN 14527:2016+A1:2019

APARTADO 8.1
PARAGRAPH 8.1
ARAGRAPHE 8.1

ABSATZ 8.1
PARAGRAFO 8.1

ASPECTO DE LA SUPERFICIE
SURFACE APPEARANCE
ASPECT DE LA SURFACE
AUSSEHEN DER OBERFLÄCHE
ASPETTO SUPERFICIALE

UNE-EN 14527:2016+A1:2019

APARTADO 5.2.1 
PARAGRAPH 5.2.1

PARAGRAPHE 5.2.1
ABSATZ 5.2.1

PARAGRAFO 5.2.1

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS Y A LAS 
MANCHAS
RESISTANCE TO CHEMICALS AND STAINS
RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES ET AUX 
TACHES
CHEMIKALIEN- UND FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI E ALLE MACCHIE

UNE-EN 14527:2016+A1:2019

APARTADO 8.2
PARAGRAPH 8.2

PARAGRAPHE 8.2 
ABSCHNITT 8.2 
PARAGRAFO 8.2

RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
RESISTANCE TO TEMPERATURE CHANGES
RÉSISTANCE AUX VARIATIONS DE TEMPÉRATURE
WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGENÜBER TEMPERA-
TURSCHWANKUNGEN
RESISTENZA ALLE VARIAZIONI DI TEMPERATURA

UNE-EN 14688

APARTADO 5.4
PARAGRAPH 5.4

PARAGRAPHE 5.4
ABSATZ 5.4

PARAGRAFO 5.4

CERTIFICACIÓN E.E.U.U Y CANADA
U.S.A. AND CANADA CERTIFICATION 
CERTIFICATION POUR LES ÉTATS-UNIS ET LE 
CANADA
U.S.A. UND KANADA ZERTIFIZIERUNG
CERTIFICAZIONE PER GLI STATI UNITI E IL CANADA

IAPMO Z.124-2022/CSA B.45.5-22
US 

CERTIFIED - - - - -

KIT DE REPARACIÓN
REPAIR KIT
KIT DE RÉPARATION
REPARATURSET
KIT DI RIPARAZIONE

-
KIT DE RECUPERACIÓN
RECOVERY KIT
KIT DE RECUPERATION
WIEDERHERSTELLUNGSSET
KIT DI RECUPERO

- -

 La colección MIRAGE se repara unicamente con colores sólidos / MIRAGE collection can be repaired only with solid colors / La collection MIRAGE 
peut être réparée uniquement avec des couleurs unies / Die MIRAGE-Kollektion kann nur mit einfarbigen Farben repariert werden / La collezione 
Mirage puó essere riparata solo con i colori solidi



mcbath

ENSAYOS DE RESISTENCIA

RESISTANCE TESTS / ESSAIS DE RÉSISTANCE / BELASTBARKEITSPRÜFUNG / PROVE DI RESISTENZA

ENSAYOS DE RESISTENCIA

RESISTANCE TESTS / ESSAIS DE RÉSISTANCE / BELASTBARKEITSPRÜFUNG / PROVE DI RESISTENZA

PRODUCTO, PRODUCT, PRODUIT ,PRODUKT, PRODOTTO

BETADINE
JODLÖSUNG

AGUARRÁS
TURPENTINE

ESSENCE DE TÉRÉBENTINE
TERPENTIN

ACQUARAGIA

CILLIT 
BANG

AMONÍACO
AMMONIA

AMMONIAQUE
AMMONIAK

AMMONIACA

LEJÍA
BLEACH

EAU DE JAVEL
BLEICHMITTEL
CANDEGGINA

SALFUMÁN
ACYL CHLORIDE

ACIDE CHLORHYDRIQUE
ACYLCHLORID

ACIDO CLORIDRICO

DESATASCADOR
CAUSTIC SODA

SOUDE CAUSTIQUE 
SALZSÄURE

SODA CAUSTICA

TINTE DE PELO
HAIR COLOR

TEINTURE POUR LES CHEVEUX
HAARFÄRBEMITTEL

TINTURA PER CAPELLI

VIAKAL
KALKREINIGER

VINAGRE
VINEGAR
VINAIGRE

ESSIG
ACETO

ROTULADOR PERMA-
NENTE

MARKER
MARQUEUR

PERMANENT-MARKER
PENNARELLO INDE-

LEBILE

ACRYSTONE®

TIEMPO DE EXPOSICIÓN
EXPOSURE TIME
TEMPS D´EXPOSITION
AUSSETZUNGSZEIT
TEMPI DI ESPOSIZIONE

24 H 24 H 24 H 24 H 24 H 24 H 24 H 24 H 24 H 24 H 24 H

LIMPIEZA
CLEANING
NETTOYAGE
REINIGUNG
PULIZIA

AGUA Y JABÓN, 
WATER AND SOAP, EAU ET SAVON ,WASSER UND SEIFE, ACQUA E SAPONE

ALCOHOL O ACETONA
ALCOHOL OR 

ACETONE
ALCOHOL OU 

ACÉTONE
ALKOHOL ODER 

AZETON

ALCOL O ACETONE

RESULTADO
RESULT 
RÉSULTAT
ERGEBNIS
RISULTATO

RESISTE (no es afectado), 
RESISTS (not affected) ,RÉSISTE (n´affecte pas), BELASTBAR (nicht betroffen) ,RESISTE (non intaccato)

ACRYPRINT®

TIEMPO DE EXPOSICIÓN
EXPOSURE TIME
TEMPS D´EXPOSITION
AUSSETZUNGSZEIT
TEMPI DI ESPOSIZIONE

24 H 2 H 24 H 24 H 24 H 2 H 2 H 2 H 24 H 24 H 24 H

LIMPIEZA
CLEANING
NETTOYAGE
REINIGUNG
PULIZIA

AGUA Y JABÓN, 
WATER AND SOAP, EAU ET SAVON ,WASSER UND SEIFE, ACQUA E SAPONE

RESULTADO
RESULT 
RÉSULTAT
ERGEBNIS
RISULTATO

RESISTE (no es afectado), 
RESISTS (not affected) ,RÉSISTE (n´affecte pas), BELASTBAR (nicht betroffen) ,RESISTE (non intaccato)

ACRYMOLD®

TIEMPO DE EXPOSICIÓN
EXPOSURE TIME
TEMPS D´EXPOSITION
AUSSETZUNGSZEIT
TEMPI DI ESPOSIZIONE

2 H 24 H 24 H 1H 2 H 24 H 24 H 2 H 24 H 24 H 2 H

LIMPIEZA
CLEANING
NETTOYAGE
REINIGUNG
PULIZIA

Pierre verd o con lija superfina, 
Natural clay stone cleaner or superfine sandpaper, Pierre verte ou avec du papier de verre superficiel, Pierre verd oder mit superfeinem Schleifpapier, Pierre verd o con carta vetrata superfine

RESULTADO
RESULT 
RÉSULTAT
ERGEBNIS
RISULTATO

RESISTE (no es afectado), 
RESISTS (not affected) ,RÉSISTE (n´affecte pas), BELASTBAR (nicht betroffen) ,RESISTE (non intaccato)
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MARFIL

BEIGE

AZÚL OCÉANO NARANJA SALMÓN ROSA NATURE AMARILLO CANARIO

CAPUCCINO FANGO

PERLA CEMENTO

BASALTO

MOKA

ANTRACITA GRAFITO

BLANCO

COLORES ESTÁNDAR

COLORES SILK

STANDARD COLOURS / COULEURS STANDARD / STANDARDFARBEN / COLORI STANDARD

SILK COLOURS / COULEURS SILK / SILKFARBEN / COLORI SILK
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CONCRETE

STONE VULCANO DECO MIRAGE

EPOQUE FABRIC SILK

SLATE 

TEXTURAS

 TEXTURES / FINITION / TEXTUR / FINITURE
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TEXTURAS

 TEXTURES / FINITION / TEXTUR / FINITURE

PLATOS DE DUCHA / SHOWER 

TRAYS / RECEVEURS / 

DUSCHWANNEN / PIATTI DOCCIA

TEXTURA / TEXTURE / FINITION / TEXTUR / FINITURA

ACRYSTONE® ACRYPRINT® ACRYMOLD®

STONE SLATE SILK EPOQUE FABRIC CONCRETE VULCANO MIRAGE SOLID SURFACE

ORIGIN

MIRAGE

NOVA

COTTON

ELAN

ANDRÓMEDA

ORION

SPERIT

CENTURIA

COLISEO

KEI

MALENKE
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CARACTERÍSTICAS ACRYMOLD®

ACRYMOLD® FEATURES / CARACTÉRISTIQUES ACRYMOLD®/ ACRYMOLD® MERKMALE /
 CARATTERISTICHE ACRYMOLD®

FICHA TECNICA ACRYMOLD® - SOLID SURFACE

COMPOSICIÓN: Material para superficies sólido, sin poros y homogéneo, compuesto por 1/3 de resina de Poliéster modificada con Polimetil 

Metacrilato (PMMA) y 2/3 de minerales naturales.

Su principal ingrediente es el mineral trihidrato de aluminio (ATH), un derivado de la bauxita que sirve de base para la producción de aluminio.

El color es blanco mate y la estructura del material es homogénea en todo su espesor y no se deteriora o desprende, se puede unir sin juntas 

visibles. Las superficies son renovables, es decir que pueden ser perfectamente restauradas con un detergente abrasivo y un estropajo. De esta 

forma, por ejemplo, las quemaduras de cigarrillo son fácilmente eliminadas. Los daños causados por un uso inadecuado normalmente se pueden 

reparar in situ sin tener que reemplazar totalmente el material.

El solid surface es higiénico porque es un material no poroso y no permite el desarrollo de moho o bacterias en las juntas, ni bajo superficie. Es un 

material inerte e inocuo bajo condiciones normales de temperatura y no hay emisión de gases.

TECHNICAL SPECIFICATIONS ACRYMOLD® - SOLID SURFACE

COMPOSITION: Solid material for surfaces, non-porous and homogeneous, manufactured by mixing 1/3 of resin-modified polyester with 

polymethyl methacrylate (PMMA) and 2/3 of natural minerals.

The main ingredient is the alumina trihydrate (ATH) mineral, a bauxite derivative, used as the base for the aluminium production.

The colour is the matt white and the material structure is homogeneous in all its thickness and it doesn not deteriorate nor flake, it can be united 

without visible joints. Surfaces are renewable. They can be perfectly restored with an abrasive detergent and a sponge. This way, for example, burns 

of cigarettes are easily removed. Damages caused by an inappropriate use can be easily repaired on site, and there is no need to replace the whole 

piece.

As solid surface is a non-porous material, it is hygienic and does not allow the development of any mold or bacteria into the joints, nor undersurface. 

It is an inert and innocuous material under normal temperature conditions and there is no gas emission.

FICHE TECHNIQUE ACRYMOLD® - SOLID SURFACE 

COMPOSITION: Matériau solide pour surfaces, sans pores et homogène, composé de 1/3 de résine de Polyester modifiée avec du 

polyméthacrylate de méthyle (PMMA) et 2/3 de minéraux naturels.

Son ingrédient principal est le minéral trihydrate d´aluminium (ATH), un dérivé de la bauxite qui sert de base pour la production d´aluminium.

La couleur est blanche mate et la structure du matériau est homogène dans toute son épaisseur. Il ne se détériore pas ni se détache et peut 

s´unir sans joints visibles. Les surfaces sont renouvelables, c´est à dire qu´elles peuvent être restaurées parfaitement avec un détergent abrasif et 

un scotch brite. De cette façon, par exemple, les brûlures de cigarette sont facilement éliminées. Les dégâts à cause d´une mauvaise utilisation, 

peuvent être normalement réparés in situ et il n´est pas nécessaire de remplacer toute la pièce.

Le solid surface est hygiénique puisque c´est un matériau non poreux et ne permet pas le développement de moisissure ou de bactéries dans les 

joints, ni sous surface. C´est un matériau inerte et inoffensif sous des conditions normales de température et il n´y pas d´émission de gaz.

TECHNISCHE MERKMALE ACRYMOLD® - SOLID SURFACE 

ZUSAMMENSETZUNG: Mineralwerkstoff, porenfrei und homogen, bestehend aus 1/3 Polyesterharz mit Polymethylmethacrylat modifiziert und 

2/3 natürlicher Mineralien.

Der Hauptbestandteil ist das Mineral Aluminiumtrihydrat, ein Bauxit-Derivat, dass als Basis für die Herstellung von Aluminium verwendet wird.

Die Farbe ist mattweiß und die Struktur des Materials ist in seiner gesamte Dicke homogen, was Beschädigungen und Ablösungen verhindert. 

Es kann ohne sichtbare Fugen befestigt werden. Die Oberflächen sind erneuerbar, das heißt, sie können problemlos mit einem abrasiven 

Reinigungsmittel und einem Scheuerschwamm wiederhergestellt werden. Auf dieser Weise können, beispielsweise, Zigarettenverbrennungen 

leicht entfernt werden. Die Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch verursacht werden, können in der Regel vor Ort repariert werden, ohne 

dass ein vollständiger Ersatz des Materials nötig ist.

Solid Surface ist hygienisch, weil es aus einem unporösem Material besteht, und die Bildung von Schimmel und Bakterien in den Fugen oder unter 

der Oberfläche verhindert. Es ist ein Inertmaterial, unschädlich, unter normalen Temperaturverhältnisse und es verursacht keine Gasemissionen.

SCHEDA TECNICA DI ACRYMOLD® - SOLID SURFACE

COMPOSIZIONE: Materiale per superfici, solido, non poroso e omogeneo. Costituito da 1/3 resina poliestere modificata con polimetilmetacrilato 

(PMMA) e 2/3 minerali naturali.

Il suo ingrediente principale è triidrato di alluminio (ATH), un derivato della bauxite che la base per la produzione di alluminio.

Il colore è bianco opaco e la struttura del materiale è omogenea in tutto il suo spessore e non si deteriora o né si sfalda, e si puó unire con giunte 

invisibili. Le superfici sono rinnovabili, nel senso che possono essere completamente ripristinate con detergente abrasivo e un spugna. Così, per 

esempio, bruciature di sigarette possono essere facilmente eliminate. Danni causati da un uso improprio di solito possono essere risolti in situ, senza 

dover sostituire completamente il prodotto.

Il Solid surface è igienico perché è un materiale non poroso e impedisce quindi lo sviluppo di muffe o batteri nei giunti o nella superficie interna. Si 

tratta di un materiale inerte e innocuo a temperatura normale e senza emissioni.
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ACRYMOLD®

PROPIEDAD / PROPERTIES / PROPRIÉTÉ / EIGENSCHAFT / PROPRIETÁPROPIEDAD / PROPERTIES / PROPRIÉTÉ / EIGENSCHAFT / PROPRIETÁ

MÉTODO PRUEBA / TEST/ MÉTODO PRUEBA / TEST/ 

MÉTHODE TEST/ PROBE MÉTHODE TEST/ PROBE 

METHODE / METODO DI METHODE / METODO DI 

PROVAPROVA

RESULTADOS TÍPICOS / RESULTS/ RESULTADOS TÍPICOS / RESULTS/ 

RESULTATS TIPIQUES/ TYPISCHE RESULTATS TIPIQUES/ TYPISCHE 

ERGEBNISSE / RISULTATI TIPICIERGEBNISSE / RISULTATI TIPICI

UNIDAD / UNIT/ UNITÉ/ UNIDAD / UNIT/ UNITÉ/ 

EINHEIT / UNITÁEINHEIT / UNITÁ

DENSIDAD / DENSITY / DENSITÉ / DICHTE / DENSITÀDENSIDAD / DENSITY / DENSITÉ / DICHTE / DENSITÀ DIN ISO 1183DIN ISO 1183    2,140 g/cm32,140 g/cm3

MÓDULO DE FLEXIÓN / FLEXION MODULE / MODULE DE FLEXION/ MÓDULO DE FLEXIÓN / FLEXION MODULE / MODULE DE FLEXION/ 

FLEXION-MODUL / MODULO FLESSIONEFLEXION-MODUL / MODULO FLESSIONE
DIN EN ISO 178DIN EN ISO 178    50 MPA50 MPA

ELONGACIÓN / ELONGATION / ÉLONGATION/ DEHNUNG / ELONGACIÓN / ELONGATION / ÉLONGATION/ DEHNUNG / 

ALLUNGAMENTOALLUNGAMENTO
DIN EN ISO 178DIN EN ISO 178    0,55%0,55%

RESISTENCIA A LA COMPRESION / COMPACTION RESISTANCE / RESISTENCIA A LA COMPRESION / COMPACTION RESISTANCE / 

RÉSISTANCE À LA COMPRESSION/DRUCKFESTIGKEIT/ / RESISTENZA RÉSISTANCE À LA COMPRESSION/DRUCKFESTIGKEIT/ / RESISTENZA 

ALLA COMPRESSIONEALLA COMPRESSIONE

DIN EN ISO 178DIN EN ISO 178    110 MPA110 MPA

RESISTENCIA AL IMPACTO ( CHARPI ) / IMPACT RESISTANCE ( CHARPI ) RESISTENCIA AL IMPACTO ( CHARPI ) / IMPACT RESISTANCE ( CHARPI ) 

/ RÉSISTANCE À L´IMPACT ( CHARPI ) / SCHLAGFESTIGKEIT(CHARPI) / / RÉSISTANCE À L´IMPACT ( CHARPI ) / SCHLAGFESTIGKEIT(CHARPI) / 

RESISTENZA ALL‘IMPATTO ( CHARPI )RESISTENZA ALL‘IMPATTO ( CHARPI )

ISO 179 ISO 179     3 KJ/ CM23 KJ/ CM2

RESISTENCIA A LA INMERSIÓN EN AGUA / WATER IMMERSION RESISTENCIA A LA INMERSIÓN EN AGUA / WATER IMMERSION 

RESISTANCE / RÉSISTANCE À L´IMMERSION DANS L´EAU / RESISTANCE / RÉSISTANCE À L´IMMERSION DANS L´EAU / 

WASSERIMMERSION WIEDERSTAND / RESISTENZA ALLA IMMERSIONE WASSERIMMERSION WIEDERSTAND / RESISTENZA ALLA IMMERSIONE 

IN ACQUA IN ACQUA 

DIN ISO 4586DIN ISO 4586    0,150,15

RESISTENCIA A BACTERIAS Y HONGOS / MOLD AND BACTERIA RESISTENCIA A BACTERIAS Y HONGOS / MOLD AND BACTERIA 

RESISTANCE / RÉSISTANCE AUX BACTÉRIES ET MOISISSURE/ RESISTANCE / RÉSISTANCE AUX BACTÉRIES ET MOISISSURE/ 

BESTÄNDIGKEIT GEGENÜBER BAKTERIEN UND PILZEN / RESISTENZA AI BESTÄNDIGKEIT GEGENÜBER BAKTERIEN UND PILZEN / RESISTENZA AI 

BATTERI E FUNGHIBATTERI E FUNGHI

DIN EN ISO 846DIN EN ISO 846

AYUDA A LA NO PROLIFERACIÓN / AYUDA A LA NO PROLIFERACIÓN / 

CONTRIBUTES TO NON-PROLIFERATION / CONTRIBUTES TO NON-PROLIFERATION / AIDE AIDE 

À LA NON-PROLIFÉRATION/ HILFT GEGEN À LA NON-PROLIFÉRATION/ HILFT GEGEN 

VERBREITUNG / CONTRIBUISCE ALLA NON VERBREITUNG / CONTRIBUISCE ALLA NON 

PROLIFERAZIONEPROLIFERAZIONE

  

RESISTENCIA AL MANCHADO / STAIN RESISTANCE / RÉSISTANCE AUX RESISTENCIA AL MANCHADO / STAIN RESISTANCE / RÉSISTANCE AUX 

TÂCHES / FLECKENBESTÄNDIGKEIT / RESISTENZA ALLE MACCHIETÂCHES / FLECKENBESTÄNDIGKEIT / RESISTENZA ALLE MACCHIE
  

MUY BUENA / VERY GOOD / TRÈS BONNE/ MUY BUENA / VERY GOOD / TRÈS BONNE/ 

SEHR GUT / MOLTO BUONASEHR GUT / MOLTO BUONA
  

RESISTENCIA A LA TRACCIÓN / TRACTION RESISTANCE / RÉSISTANCE À RESISTENCIA A LA TRACCIÓN / TRACTION RESISTANCE / RÉSISTANCE À 

LA TRACTION/ ZUGFESTIGKEIT / RESISTENZA A TRAZIONELA TRACTION/ ZUGFESTIGKEIT / RESISTENZA A TRAZIONE
EN ISO 13934-1 EN ISO 13934-1     45 MPA45 MPA

RESISTENCIA AL RAYADO INDICE MOHS / MOHS SCALE HARDNESS / RESISTENCIA AL RAYADO INDICE MOHS / MOHS SCALE HARDNESS / 

RÉSISTANCE AUX RAYURES ÉCHELLE MOHS/ KRATZBESTÄNDIGKEIT RÉSISTANCE AUX RAYURES ÉCHELLE MOHS/ KRATZBESTÄNDIGKEIT 

INDEX MOHS / RESISTENZA AL GRAFFIO INDEX MOHSINDEX MOHS / RESISTENZA AL GRAFFIO INDEX MOHS

MOHSMOHS    33

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN TABER / TABER ABRASION RESISTANCE RESISTENCIA A LA ABRASIÓN TABER / TABER ABRASION RESISTANCE 

/ RÉSISTANCE À L´ABRASION TABER/ TABER-ABRIEBFESTIGKEIT / / RÉSISTANCE À L´ABRASION TABER/ TABER-ABRIEBFESTIGKEIT / 

RESISTENZA ALL‘ABRASIONE TABERRESISTENZA ALL‘ABRASIONE TABER

 TABER TABER    580 MG580 MG

DUREZA BARCOL / BARCOL HARDNESS TEST / DURETÉ BARCOL / DUREZA BARCOL / BARCOL HARDNESS TEST / DURETÉ BARCOL / 

BARCOL-HÄRTE / DUREZZA BARCOLBARCOL-HÄRTE / DUREZZA BARCOL
      6060

PROPIEDADES Y RESULTADOS DE LAS PRUEBAS / PROPERTIES AND TESTS RESULTS / PROPRIÉTÉS ET RÉSULTATS DES 
TESTS / EIGENSCHAFTEN UND TESTERGEBNISSE / PROPRIETÁ E RISULTATI DELLE PROVE
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GARANTIE

MOLDCOM COMPOSITES, S.L.U. bietet 5 JAHRE GARANTIE FÜR DEN 
HAUSGEBRAUCH gegen jegliche Herstellungsfehler des Produkts. 
Die Garantie gilt ab dem Kaufdatum, das auf der Rechnung oder dem 
Kaufbeleg angegeben ist, und ab dem Zeitpunkt, an dem das Produkt 
an den Kunden geliefert wurde.

Die Garantie besteht in der kostenlosen Reparatur oder dem Ersatz 

des defekten Produktes, nach dem Ermessen von MOLDCOM 

COMPOSITES, S.L.U. nach der Bewertung der vorhandenen 
Herstellungsfehler des Produktes und der Herstellungsmaterialien.

Die Garantie deckt keine Defekte, Schäden oder Ausfälle ab, die 
darauf zurückzuführen sind, dass der Installateur oder Benutzer 
die in der Installationsanleitung angegebenen Installations- und 
Pflegeanweisungen des Produkts nicht befolgt hat. Die Garantie 
deckt keine Schäden ab, die durch Transport, unsachgemäße 
Handhabung, Änderungen am Produkt außerhalb der Einrichtungen 
des Herstellers (Schnitte), unsachgemäße Installation (nicht gemäß 
den Anweisungen durchgeführt), unsachgemäßen Gebrauch des 
Produkts, Naturereignisse und höhere Gewalt (Blitzschlag, Erdbeben 
usw.); schlechte Pflege, Reinigung oder Wartung des Produkts 
(Metallscheuerschwämme, Scheuermittel usw.); natürliche Abnutzung 
des Produkts durch normalen Gebrauch entstehen.

Die Verantwortung von MOLDCOM COMPOSITES, S.L.U. beschränkt 
sich auf die Reparatur oder den Ersatz des betroffenen Produkts. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf mögliche direkte oder indirekte 
Schäden an Personen oder Sachen, die keine Herstellungsfehler des 
Produkts sind. Die Garantie deckt nicht die Kosten für Arbeiten, die 
vor oder nach der Reparatur, dem Austausch oder der Wartung des 
Produkts anfallen.

Etwaige Mängel müssen innerhalb von 3 Monaten nach ihrem 
Auftreten unter Vorlage der Garantie zusammen mit der Rechnung 
oder dem Kaufbeleg am Kaufort geltend gemacht werden.

MOLDCOM COMPOSITES, S.L.U. ist nicht verantwortlich für Verluste, 
Schäden an Produkten oder andere Kosten, die nicht ausdrücklich 
in den obigen Bedingungen angegeben sind. In keinem Fall darf der 
geforderte Betrag den Kaufpreis des Produkts übersteigen.

Dieses Zertifikat zusammen mit der Rechnung oder dem Kaufbeleg 

ist die einzige Garantie, die MOLDCOM COMPOSITES, S.L.U. für alle 
verkauften Produkte gewährt.

Die Garantie für den Hausgebrauch deckt die Installation und 
Verwendung des betreffenden Produkts in einer Privatwohnung für 
private Zwecke ab. Im Falle einer anderen Verwendung, die sich von 
der vorherigen unterscheidet, beträgt die Gültigkeitsdauer dieser 
Garantie 2 JAHRE, unter Beibehaltung der gleichen Bedingungen, die 
in diesem Dokument erläutert werden.
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ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
Die nachstehenden Bedingungen gelten für alle Verträge/Aufträge 
und gelten daher mit der Übermittlung der Bestellung als bekannt und 
vom Käufer akzeptiert. Alle Bestellungen, die von unseren Agenten, 
Vertretern, Verkäufern und anderen Personen aufgegeben werden, 
werden als gültig betrachtet, solange si  an MOLDCOM COMPOSITES 
S.L.U. auf Papier oder druckfähigen elektronischen Medien, 
unabhängig vom Format, gesendet werden.

PREISE

Alle in dieser Preisliste angegebenen Preise sind empfohlene 
Verkaufspreise ohne Mehrwertsteuer oder andere anwendbare 
Steuern. MOLDCOM COMPOSITES S.L.U. kann nicht für 
eventuelle Irrtümer oder Berechnungsfehler zum Zeitpunkt der 
Angebotserstellung verantwortlich gemacht werden. Die Preise 
unterliegen möglichen Änderungen aufgrund von Schwankungen 
der Rohstoff-, Energie- oder anderer Kosten, je nach Marktlage. Die 
neuen Preise gelten für alle Bestellungen, die nach der Preisänderung 
versandt werden.

GÜLTIGKEITSDAUER

Dieser Tarif tritt ab dem 1. April 2025 bis auf Weiteres in Kraft und 
setzt dann die bisherigen Tarife außer Kraft. MOLDCOM COMPOSITES 
S.L.U. behält sich das Recht vor, diese jederzeit ohne Vorankündigung 
zu aktualisieren, wenn dies aufgrund von Marktschwankungen 
erforderlich ist.

AUFTRAGSABWICKLUNGEN

Alle Bestellungen müssen an unsere Verkaufsabteilung oder an unsere 
Handelsvertreter oder Repräsentanten geschickt werden, wobei 
wir versuchen, Doppelarbeit zu vermeiden und deshalb an beide zu 
senden. Bestellungen werden in jedem Format angenommen, jedoch 
nur auf Papier oder elektronischen Medien, sofern diese druckfähig 
sind. Telefonische Bestellungen werden in keinem Fall angenommen. 
Nach Eingang der Bestellung gibt unsere Verkaufsabteilung 
diese in das System ein und sendet auf Wunsch des Kunden eine 
Auftragsbestätigung. Es ist wichtig, alle Eigenschaften der Artikel, 
die Sie bestellen möchten, sowie die Verkaufsbedingungen, falls sie 
sich von den etablierten unterscheiden, richtig zu spezifizieren; dafür 
können Sie auf die Hilfe unserer Handelsabteilung zählen, die sich 
gerne Ihren Vorschlägen und Zweifeln widmen wird.

ÄNDERUNGEN ODER STORNIERUNGEN VON AUFTRÄGEN

Nach Ablauf der Frist werden keine Stornierungen oder Änderungen 
von Bestellungen akzeptiert: 24 Stunden für alle Artikel. 
Im Falle von Stornierungen, Annullierungen oder Änderungen der 
Bestellung nach diesem Zeitpunkt müssen 20% der Gesamtsumme 
der stornierten/geänderten Produkte an MOLDCOM COMPOSITES 
S.L.U. gezahlt werden. In jedem Fall müssen diese Stornierungen, 
Abbestellungen oder Auftragsänderungen schriftlich an unsere 
Verkaufsabteilung gerichtet werden.

RETOUREN

Retouren werden nur angenommen, wenn sie zuvor von MOLCOM 
COMPOSITES S.L. genehmigt wurden. Es werden keine Retouren 
angenommen, die nicht unserer Verkaufsabteilung mitgeteilt und von 
dieser akzeptiert wurden. Die Ware muss in unserem Werk in Ribarroja 
del Turia (Valencia) in einwandfreiem Zustand eintreffen. MOLDCOM 
COMPOSITES S.L.U. erstattet den Betrag zurück, sobald er geprüft 
wurde.

SONDERARTIKEL (NICHT-STANDARD)

Artikel mit Sondermaßen oder abweichend von den in unserer 
Preisliste aufgeführten Maßen werden unter Vorbehalt von unserem 
Verkaufspersonal zugelassen. Bei Fragen, Zweifeln oder Unklarheiten 
steht Ihnen unsere Verkaufsabteilung gerne zur Verfügung.

PRODUKTMERKMALE UND TECHNISCHE DATEN

Alle technischen Informationen in dieser Preisliste dienen nur zur 
Orientierung. MOLDCOM COMPOSITES S.L.U. behält sich das Recht 
vor, Änderungen vorzunehmen, solange diese die wesentlichen 
Eigenschaften oder die Qualität des in dieser Preisliste aufgeführten 
Produkts nicht beeinträchtigen. Farben sind ungefähre Angaben. Die 
Farbe unserer Produkte kann leicht von der auf den Fotos gezeigten 
Farbe abweichen.

MASSTOLERANZEN

Aufgrund der verwendeten Materialien und des Herstellungsverfahrens 
für alle unsere Produkte können diese eine Toleranz von +/- 0,3 % in 
Bezug auf die gewünschten Abmessungen aufweisen.

VERPACKUNG

Alle unsere Produkte werden ordnungsgemäß nach Industriestandards 
verpackt. Die Kosten für die verwendete Verpackung sind in dem 
in dieser Preisliste angegebenen Preis enthalten. Eine vom Kunden 
gewünschte Sonder- oder Zusatzverpackung wird nach den Kosten 
dieser Verpackung berechnet.

TRANSPORT

Die in dieser Preisliste angegebenen Preise beinhalten den Transport 
(wenn die Lieferung auf diese Weise vereinbart wurde) an den zuvor 
mit dem Kunden vereinbarten Bestimmungsort oder an andere 
Bestimmungsorte, sofern dies keine Erhöhung der Transportkosten 
mit sich bringt; in diesem Fall warden sie von MOLDCOM COMPOSITES 
S.L.U in Rechnung gestellt. Die Transportkosten bei Änderungen der 
Lieferadresse nach Versand der Ware werden in Rechnung gestellt. 
Für die Kanarischen Inseln, Balearen, Ceuta und Melilla werden die 
Transportkosten zwischen beiden Parteien vereinbart.

LIEFERZEIT

Alle eingegangenen Bestellungen werden per E-Mail oder Fax mit 
einem ungefähren Liefertermin bestätigt. Auf der Grundlage dieser 
Richtdaten werden keine Ansprüche anerkannt. 

INSTALLATION UND MONTAGE

Mcbath® -Produkte müssen von qualifiziertem Personal installiert 
und montiert werden, wobei stets die mit jedem Artikel mitgelieferte 
Anleitung zu beachten ist. Bei unsachgemäßer Installation oder 
Montage erlischt die Gewährleistung für unsere Produkte.

WICHTIGER HINWEIS FÜR DEN EINBAU VON DUSCHWANNEN

Das mit der Installation der mcbath® Duschwanne beauftragte 
Personal muss vor der Verfliesung, dem Einbau einer Duschabtrennung 
oder der Durchführung sonstiger Arbeiten oder Installationen die 
Ebenheit und den korrekten Ablauf des Wassers sorgfältig prüfen. 
Sollten diese Überprüfungen nicht korrekt durchgeführt werden, 
übernimmt MOLDCOM COMPOSITES S.L.U. keine Verantwortung für 
die dadurch entstehenden Kosten (Demontage von Trennwänden, 
Fliesen, Bodenbelägen, etc.).

ANNAHME VON AUFTRÄGEN UND ZAHLUNGEN

Die Annahme der Bestellungen und der vereinbarten 
Zahlungsbedingungen erfolgt vorbehaltlich der kommerziellen 
Informationen, die sich MOLDCOM COMPOSITES S.L.U. 
vorbehalten. Nicht geleistete Zahlungen können Gegenstand von 
Rechtsstreitigkeiten sein.

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

Jede Zahlung muss spätestens 60 Tage nach Rechnungsdatum 
erfolgen. Bei prompter Zahlung (innerhalb von 15 Tagen ab 
Rechnungsdatum) werden 2% Skonto gewährt. Überprüfen Sie nach 
Erhalt der Ware innerhalb von 24 Stunden den einwandfreien Zustand 
des Produkts. Alle unsere Produkte werden vor dem Verpacken einer 
strengen Qualitätskontrolle unterzogen.

STREITIGKEITEN/KONTROVERSEN

Es ist der Wille von MOLDCOM COMPOSITES S.L.U., eventuelle 
Streitigkeiten mit unseren Kunden gütlich zu lösen. Für jede Art von 
Streitigkeiten oder Kontroversen, die zwischen den Parteien in Bezug 
auf die Auslegung und Erfüllung dieses Vertrages entstehen können, 
vereinbaren beide Parteien jedoch, sich einem Schiedsverfahren 
nach Billigkeit zu unterwerfen, wie es im Schiedsgerichtsgesetz des 
Königreichs Spanien vom 5. Dezember 1988 festgelegt ist.
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